



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению в получении взятки бывшего начальника ОГИБДД МОМВД России «Уваровский» и его знакомого, выступающего в роли пособника**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОГИБДД МОМВД России «Уваровский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и его 34-летнего знакомого, который обвиняется в пособничестве в получении взятки (ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Как установлено следствием, 1 ноября 2014 года начальник ОГИБДД МОМВД России «Уваровский» получил от своего знакомого, действовавшего в качестве посредника, денежные средства в размере 13 тысяч 500 рублей, которые ему передал местный житель, лишенный права управления транспортным средством, за обеспечение возможности беспрепятственно, без привлечения к административной ответственности, ездить на автомобиле без водительского удостоверения.

Данное преступление было выявлено при участии сотрудников регионального УМВД России и УФСБ России.

В настоящее время обвиняемый приказом начальника УМВД России по Тамбовской области уволен за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника полиции.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/941647>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---